

Gijón, a 20 de junio de 2022.

Estimados,

Me complace reconfirmar mediante esta carta, que Industrial Moreypi S.A apoya los diez principios del Pacto Mundial con respecto a los derechos humanos, el trabajo, el medio ambiente y la lucha contra la corrupción. Con esta comunicación, expresamos nuestra intención de promover esos principios dentro de nuestra esfera de influencia. Estamos comprometidos a hacer que el Pacto Mundial y sus principios formen parte de la estrategia, la cultura y las operaciones diarias de nuestra empresa, y participar en proyectos de colaboración que promuevan los objetivos de desarrollo más amplios de las Naciones Unidas, en particular los Objetivos de Desarrollo del Milenio. Industrial Moreypi S.A hará una declaración clara de este compromiso con nuestros grupos de interés y el público en general.

Reconocemos que un requisito clave para participar en el Pacto Mundial es la presentación anual de una Comunicación sobre el progreso (COP) que describe los esfuerzos de nuestra empresa para implementar los diez principios. Respaldamos la responsabilidad y la transparencia públicas y, por lo tanto, nos comprometemos a informar sobre el progreso en el plazo de un año desde que se unió al Pacto Mundial, y luego cada año de acuerdo con la política de la COP del Pacto Mundial.

Atentamente,

INDUSTRIAL MOREYPI WE ARE STEEL

Avda. Agricultura 13 Polígono Bankunión II TREMAÑES – GIJÓN – SPAIN

T.+34 985 32 39 44 F. +34 985 31 13 63 www.moreypi.com

CIF:A33616004

Mr. Pedro José Lugo Gómez CEO